
Εξαπλώνεται η δράση «Καθαρίζουμε την Ελλάδα» 
 

Με αγάπη για το περιβάλλον και διάθεση που αψηφά τη δύσκολη επικαιρότητα συνένωσαν 
ακόμη  μία  φορά  τις  δυνάμεις  τους  τοπικοί  φορείς  και  σωματεία,  πολίτες  αλλά  και  οι 
εθελοντικές ομάδες των καταστημάτων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου στις δράσεις που 
πραγματοποιήθηκαν  την  προηγούμενη  βδομάδα,  υπό  την  ομπρέλα  της  εκστρατείας  του 
ΣΚΑΙ «Καθαρίζουμε την Ελλάδα». 
 
Δενδροφύτευση στην Ανάβυσσο 
Ακούραστα εργάστηκαν τα μέλη του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου στη δενδροφύτευση της 
Αναβύσσου  «εκπροσωπώντας  το  αγαπητό  μας  ΤΤ,  για  το  κοινωνικό  σύνολο  και  το 
περιβάλλον» σύμφωνα με δήλωση της επικεφαλής της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πειραιά 
κ. Παναγιώτας Παπαθεοδώρου‐Κατσίπη. 
 
Καθαρισμός ρέματος Πικροδάφνης 
Στιγμιότυπα  από  την  δραστηριότητα  καθαρισμού  ρέματος  Πικροδάφνης  (12/5/2012), 
μοιράστηκαν  μαζί  μας  συνάδελφοι  από  τα  Καταστήματα  ΤΤ  Αργυρούπολης  και  Αλίμου 
(πρώην κατάστημα T Bank), σημειώνοντας μάλιστα ότι ο καθαρισμός του ρέματος ήταν μια 
πολύ  επικίνδυνη  δραστηριότητα:  όπως  χαρακτηριστικά  αναφέρουν,  μαζί  με  άλλα 
επικίνδυνα υλικά, ανασύρθηκε και ένα όπλο πεταμένο στο ρέμα! 
 
Καθαρισμός λίμνης Τριχωνίδας 
Γραφικές  απόψεις  της  ιδιαίτερης  πατρίδας  τους,  αλλά  και  στιγμιότυπα  επί  τω  έργω 
αποστέλλουν στελέχη των δύο Καταστημάτων ΤΤ Αγρινίου κατά τον πρόσφατο καθαρισμό 
της λίμνης Τριχωνίδας, αντλώντας δύναμη από την αγάπη τους για το περιβάλλον και από 
το αίσθημα ευθύνης τους, ως εκπρόσωποι μιας τράπεζας με κοινωνικό πρόσωπο. 
Αυτή  τη  βδομάδα  οι  δράσεις  θα  επικεντρωθούν  σε  Μετέωρα,  Άγιο  Κοσμά,  Επανομή 
Θεσσαλονίκης, Λευκάδα. 
Συγκεκριμένα: 
Σάββατο 19 Μαΐου – Μετέωρα 
Το Σάββατο 19 Μαΐου διοργανώνεται μια μεγάλη δράση καθαρισμού σε δύο δρόμους που 
οδηγούν  προς  τα  μοναστήρια  των  Μετεώρων.  Θα  καθαριστούν  οι  δρόμοι  Καστράκι‐ 
Μετέωρα και Καλαμπάκα‐ Μετέωρα. Το συνολικό μήκος και των δύο δρόμων αγγίζει τα 50 
χιλιόμετρα και στη δράση έχουν δηλώσει συμμετοχή όλα τα σχολεία της Καλαμπάκας! 
Θα  λάβουν μέρος 23  σχολεία  της  πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης με  τη 
συμμετοχή  800  παιδιών  με  τους  γονείς  τους.  Τη  συμβολή  τους  θα  δώσουν  και  15 
περιβαλλοντικοί σύλλογοι της Καλαμπάκας. Καθώς η δράση είναι υπό την αιγίδα του δήμου 
Καλαμπάκας  αλλά  και  των  Ιερών  Μονών  Σταγών  και  Μετεώρων.  Στη  δράση  θα  λάβουν 
μέρος  όλα  τα  μοναστήρια  που  υπάρχουν  στα  Μετέωρα,  όπως  η  Ιερά  Μονή 
Μεταμορφώσεως  του  Σωτήρος,  η  Ιερά Μονή  Βαρλαάμ,  η  Ιερά Μονή  Αγίου  Στεφάνου,  η 
Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος, η Ιερά Μονή Ρουσάνου και η Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου. Επίσης 
θα  λάβουν  μέρος  τα  γραφεία  πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης  των 
Τρικάλων.  Υπολογίζεται  ότι  σε  αυτή  τη  δράση  θα  λάβουν  μέρος  περισσότεροι  από  1200 
εθελοντές και μαθητές! 
Κυριακή 20 Μαΐου – Καθαρισμός Παραλίας Αγίου Κοσμά 
Την Κυριακή 20 Μαΐου ο δήμος Ελληνικού – Αργυρούπολης σε συνεργασία με τον σύλλογο 
«Ηλιαχτίδα» που αποτελείται από ένωση γονέων ατόμων με σύνδρομο Ντάουν, αθλητικά 
σωματεία  της  περιοχής  και  τον  ΣΚΑΙ,  διοργανώνουν  καθαρισμό  στην  παραλία  του  Αγίου 



Κοσμά.  Σημείο  συνάντησης  η  κεντρική  είσοδος  της  παραλίας  του Αγίου  Κοσμά  στο  δήμο 
Ελληνικού ώρα 10 το πρωί. 
Κυριακή 20 Μαΐου – Καθαρισμός ΕΠΑΝΟΜΗΣ Θεσσαλονίκης 
Την Κυριακή 20 Μαΐου ο δήμος Θερμαϊκού σε συνεργασία με φορείς της περιοχής και τον 
ΣΚΑΙ  διοργανώνουν  καθαρισμό  στο  χώρο  γύρω  από  το  γήπεδο  της  «Αναγέννησης»  στην 
περιοχή της Επανομής. Χώρος συγκέντρωσης το άλσος γηπέδου «Αναγέννησης» στην οδό 
Παύλου Μελά ώρα 10 το πρωί. 
Κυριακή 20 Μαΐου – Καθαρισμός περιοχής «Γύρας» Λευκάδας  
Την  Κυριακή  20  Μαΐου  ο  δήμος  Λευκάδας,  μαζί  με  φορείς  και  αθλητικά  σωματεία  του 
νησιού θα καθαρίσουν το δασάκι και την παραλία της περιοχής «Γύρα» Λευκάδας. Σημείο 
συνάντησης  τα  γραφεία  του  Αγροτικού  Συνεταιρισμού  Λευκάδας  στο  παλιό  εργοστάσιο 
«ΤΑΟΛ» που βρίσκεται στη γέφυρα εισόδου του νησιού ώρα 10 το πρωί. 
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